

中國跳水隊收穫系列賽百金



【本報訊】據新浪體育二十日消息：昨天，2011年國際泳聯世界跳水系列賽俄羅斯莫斯科站進入次日爭奪。中國隊表現強勢再添4金，其中何姿在吳敏霞缺席的情況下，以371.40分毫無懸念的奪得女單3米板冠軍；邱波在男單10米台角逐中拿到607.60分，成為新規則實施後首個在國際大賽中跳過600分的選手，同時也為中國取得了系列賽歷史上的第100枚金牌。

女單3米板，吳敏霞的退賽讓比賽失去了懸念，結果何姿技壓群芳，五個動作均表現得無可挑剔，最終以371.40分獲得冠軍。

女雙10米台，代表中國出戰的是陳若琳／汪皓，在此前的單人問鼎後，陳若琳收穫了在系列賽的「雙十冠」，即分別拿到了10個單人冠軍和10個雙人冠軍。今天，陳若琳

◆邱波勇奪世界跳水系列賽莫斯科站男單10米台金牌 新華社

／汪皓一騎絕塵，五個動作沒有出現太大失誤，結果以366.42分笑到了最後，輕鬆奪冠。

男雙3米板，中國派出的是羅玉通／秦凱，兩人從去年開始搭檔，幾乎囊括了所參加比賽的冠軍。今天，兩人的優勢較為明顯，比分一路遙遙領先，最終以452.40分拿到冠軍。

邱波607.60分創得分新高

男單10米台吸引了諸多高手參賽，其中便包括世錦賽冠軍、英國跳水神童戴利，他成為中國名將邱波的主要對手。前四跳，邱波非常出色的完成了自己的動作，相反戴利由於嘗試新動作，接連出現失誤。最後兩跳，邱波延續了高難度和穩定的發揮，比分遙遙領先，最終拿到了607.60分，成為繼林躍之後，新規則實施後第2個跳過600分的選手，由於此前林躍的成績出現在全國錦標賽上，因此邱波成為國際大賽中首個跳出600分的選手。值得一提的是，邱波為中國



▲邱波成為新規則實施後，首個在國際大賽中跳過600分的選手 新華社

中國最終以7金1銅高居獎牌榜首位。系列賽第2站將於本月25日至26日移師北京水立方上演。

國取得了跳水系列賽四年以來取得的第100枚金牌。戴利為新動作付出了代價，最終僅以459.20分排名第5。

「成也青衣場敗也青衣場」

屯門慘負大埔8強出局

【本報訊】對本季港甲升班馬屯門來說，青衣運動場既是「福地」、也是「傷心地」，三個星期前才在這場地創下足總杯初賽淘汰傑志的壯舉，豈料到昨天的半準決賽在同一地方卻「吞」大埔「四蛋」，這更是該隊在甲組歷來最大的敗仗。

早前同場地挫傑志晉級

屯門此前甲組最大敗仗，是在青衣運動場舉行的本屆聯賽杯8強以1：4負給南華，很難有人料到令屯門刷新紀錄的是首循環聯賽跟該隊戰成均勢的大埔。葉佳11分鐘在禁區頂遠射破門助大埔領先。4分鐘後，陳立明於禁區內將屯門防線引以為傲的「雙塔」美亞與梁國威「撞散」後射成2：0更令人驚訝，大埔只花了十五分鐘就取得決定勝局的優勢。羅嘉樂在37分鐘面對空門頂失，令屯門失去難得的入球機會。59分鐘，美高「2黃1紅」被逐更令屯門無力回天。安基斯在最後十分鐘連下兩城，最終令大埔錄得近兩仗共入10球的佳績。足總杯8強出局，令首次角逐甲組的屯門失去本季最後一個在香港大球場亮相的機會，該隊最快要等下季才有望在捕頭出戰。

大埔總教練張寶春讚揚球員近兩仗都掌握到比賽部署，進攻組織及入球能力俱佳。大埔在足總杯準決賽的對手是大中對天水圍飛馬的勝方。

▼大埔球員陳立明（左）以一己之力，撞開屯門中堅梁國威（右）與美亞（中），然後右腳建功 本報攝



▲屯門中場美高（左）與隊友羅嘉樂（左）同樣面露無奈神情 本報攝

今周足球賽程表

日期	對賽球隊	賽事	場地	時間
3月27日	天水圍飛馬對南華	聯賽杯	元朗大球場	下午3時

黃鎮宇破24個月「入球荒」

【本報訊】兩年沒有入球的滋味如何？年屆33歲的黃鎮宇最為清楚，這名前香港代表隊球員昨於足總杯半準決賽罕有地用頭槌建功，為晨曦扳平1：1之餘，並結束自己足足24個月的「入球荒」。晨曦最終以3：2反勝流浪晉級準決賽。

黃鎮宇對上一次在正式比賽入球，要追溯至2009年3月17日東方主場對越南ACB河內的亞洲足協杯比賽，如以本地比賽計算，更遠至當年3月7日對屯門普高的聯賽杯比賽，難怪昨仗入球後，他激動地一腳踢向廣告板。賽後談到「入球荒」時，他苦笑着說：「這兩年我都破不少紀錄了。過往我沒試過整個球季沒有入球，誰知去年效力沙田就創出『紀錄』。贏波是最重要，有入球就更加好，更何況是頭槌？過往我用腳入球就多，用頭太少了。」

昨仗踢了70分鐘的黃鎮宇表現「有火」

晨曦3：2淘汰流浪

黃鎮宇昨仗44分鐘頭槌建功前，流浪靠馬高遜遠射取得領先。在黃鎮宇扳平後不夠兩分鐘，巴利窄角度頭槌助晨曦以2：1反超前。巢鵬飛76分鐘射中楣後，李明左路傳中令流浪的姚鶴「擺烏龍」。李鍵90分鐘的入球，只能為流浪追至2：3。

晨曦教練列卡度對球隊下半場錯失多次入球機會感到不快，他說：「練習中能夠做到的在場上並沒有發揮，未段更失去隊形，竟然有五人在前線，我們創造了很多機會，但卻錯失了很多機會。」晨曦晉級4強後，對手將是南華對公民的勝方。

塞爾特人重上東岸首位

【本報訊】綜合外電美國十九日消息：上仗不敵火箭的「綠衫軍」塞爾特人立即作出反彈，周六於NBA常規賽客以89：85擊敗黃蜂，總成績追平公牛，雙方以49勝19負的成績再並列東岸首位。與此同時，熱火在主場以103：98擊退金塊，以48勝22負的成績繼續追趕塞、公兩隊，東岸三雄爭先的局面持續。

與公牛並列領群雄

塞爾特人造訪黃蜂之後，前者開賽後比較慢熱，首節僅取得14分，是該隊本季單節的最低得分，上半場一度落後主隊11分。不過，在第3節有出色表現，單節16投12中，當中韋阿倫一記遠程三分球，令塞爾特人首次領先，成為比賽的轉捩點。

「綠衫軍」今仗只派出八人交替上陣，3名後備格連戴維斯、謝夫格連和迪朗韋斯起了關鍵作用，合共射入39分。黃蜂有前鋒大衛

主場	比 分	作客
快艇	100-92	騎士
熱火	103-98	金塊
灰熊	99-78	溜馬
黃蜂	85-89	塞爾特人
馬刺	109-98	山貓
拓荒者	110-101	76人

▲格連戴維斯是塞爾特人擊敗黃蜂的功臣之一 路透社

斯攻入全場最高的32分，基斯羅則作出15次助攻。

熱火在「大帝」勒邦占士及「閃電俠」華迪本季第4次同場取得30分或以上的協助下，主場以103：98打敗金塊。勒邦占士射入全場最高的33分，華迪取得32分，另一位「超級三巨頭」成員保殊則作出18分和11個籃板的「雙雙」貢獻。

21歲以下女單封后 李皓晴揚威波蘭

乒聯巡迴賽

【本報訊】在波蘭角逐國際乒聯職業巡迴賽的香港乒乓球代表隊傳來捷報，李皓晴與吳穎嵐包辦21歲以下女單決賽席位後，前者最終以局數4：2擊敗隊友，收穫個人今年第2項巡迴賽錦標。港女乒主力帖雅娜則在女單16強淘汰近況甚差的中國球手郭躍，但去到8強卻告出局。

決賽擊敗隊友吳穎嵐

在21歲女單準決賽，李皓晴以局數4：1淘汰烏克蘭球手帕瑟特斯卡，吳穎嵐則以局數4：2擊敗德國的索爾加，令決賽

洛華祖高域續剋住費達拿



▲費達拿（左）本季三敗予洛華祖高域（右）手下 路透社

印第安韋爾斯賽

【本報訊】綜合外電美國十九日消息：「瑞士球王」費達拿的朝代正逐步衰落，這位前世界「一哥」在周六的美國印第安韋爾斯網球賽男單準決賽，以3：6、6：3、2：6負給本季「剋星」、塞爾維亞的洛華祖高域，也遭對方奪走。費達拿本季已三敗於洛華祖高域，相信他不得不面對「長江後浪推前浪」的現實。

本季至今三遇三捷

本屆澳洲公開賽男單盟主洛華祖高域，暫時開季已告17連勝，是繼1997年的美國球手桑柏斯後，首名獲此佳績的男單球手。洛華祖高域面對費達拿的總成績現為9勝13負，其中三次勝利都在今年取得，今次擊敗費達拿後，更加取代了後者的世界排名第2位置。這位23歲後起之秀表示：「我對付費達拿的打法，或者和前兩年有點不同，如今當我面對費達拿時，我都會充滿信心。之前面對他時，我只期望自己打得更好一點，現在我就有信心擊敗他。」

費達拿本季暫時18勝3負，三場敗仗全部栽於洛華祖高域手下，但該名16項大滿貫得主表示，自己必會恢復過來。

曾在2008年贏得項賽冠軍的洛華祖高域，將於決賽面對「一哥」拿度。拿度在準決賽以直落兩盤6：4、6：4淘汰阿根廷的迪波

域面對費達拿的總成績現為9勝13負，其中三次勝利都在今年取得，今次擊敗費達拿後，更加取代了後者的世界排名第2位置。這位23歲後起之秀表示：「我對付費達拿的打法，或者和前兩年有點不同，如今當我面對費達拿時，我都會充滿信心。之前面對他時，我只期望自己打得更好一點，現在我就有信心擊敗他。」

費達拿本季暫時18勝3負，三場敗仗全部栽於洛華祖高域手下，但該名16項大滿貫得主表示，自己必會恢復過來。

曾在2008年贏得項賽冠軍的洛華祖高域，將於決賽面對「一哥」拿度。拿度在準決賽以直落兩盤6：4、6：4淘汰阿根廷的迪波

域面對費達拿的總成績現為9勝13負，其中三次勝利都在今年取得，今次擊敗費達拿後，更加取代了後者的世界排名第2位置。這位23歲後起之秀表示：「我對付費達拿的打法，或者和前兩年有點不同，如今當我面對費達拿時，我都會充滿信心。之前面對他時，我只期望自己打得更好一點，現在我就有信心擊敗他。」